

## 正 誤 表

### 「皮膚外用薬の選び方と使い方（改訂第5版）（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
viii	目次 Q66	尖型コンジローマ	尖圭コンジローマ
20	本文上から4行目		
106	Q66 タイトル, Q66 の1行目, 8行目		
9	表9	ジフラルール	削除（販売中止のため）
41	本文下から4行目		
111	ジフラルール（アステラス）		
9	表9の3行目	テクスメテン	削除（表の3行目の記載を削除。7行目のテクスメテンは残す）
20	本文下から3行目	ドボベット	ドボベット
21	表19		
30	表28	カルスタット	カルトスタット
89	本文下から4行目		
90	表40		
54	本文下から4行目	グリセオフルビン500mg/日 内服,	削除（販売中止のため）
62	処方例③	ジフラルール軟膏	ダイアコート軟膏
67	処方例①		
77	Q44の1行目	グリセオフルビン	削除（販売中止のため）

2022年3月9日  
株式会社南江堂